



Вторник
7
октября
2014 г.

Газета основана
в 1918 году



№75 (12620)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

Цена 10 руб.

Прием у главы района

Все в этот день напоминало о том, что торжественный прием проходит в год празднования 600-летия Опочки. И это подчеркивалось буквально с первых аккордов праздника. Открыл прием оркестр гитаристов Детской школы искусств (руководитель Р.К.Хайко) песней «Посвящение Опочке» на слова Б.Примера и Н.Ильиной, музыка В.Зубкова, солистка – Алина Кутузова.

Приятно отметить, что в канун профессионального праздника четверо педагогов нашего района были удостоены ведомственной награды Министерства образования и науки Российской Федерации – высокого звания «Почетный работник общего образования». Глава района Юрий Артамонович Ильин вручил знаки отличия заместителю директора гимназии Елене Владимировне Ивановой, учителю гимназии Валентине Владиславовне Гомелевской, учителю средней общеобразовательной школы №4 Светлане Ивановне Ксенофонтовой и преподавателю Детской школы искусств Римме Корнеевне Хайко.

Затем состоялось награждение учеников и их педагогов в отдельных номинациях победителей и призеров: всероссийских и областных интеллектуально-познавательных мероприятий, конкурсов профессионального мастерства, конкурсов художественно-эстетического творчества,



НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ, УВЛЕЧЕННЫМ, ОДАРЕННЫМ

3 октября, накануне Дня учителя, состоялся очередной, 14-й по счету, традиционный прием у главы района, на который были приглашены одаренные школьники и педагоги, подготовившие победителей и призеров всероссийских, областных олимпиад, конкурсов, конференций и спартакиад.

Толмач (Глубоковская школа), Артем Алексеев (Макушинская школа), Георгий Егоров, Денис Николаев, Анастасия Федорова, Диана Новикова, Анастасия Малахова, Ольга Алексеева, Арамаис Григорян, Любовь Глоба, Ольга Федорова, Яна Алексеева (гимназия), Даниил Ефимов, Даниил Андреев, Анатолий Орлов, Анастасия Семенова, Илья Никандров (школа №4).

Но, как сказал в приветственном слове глава района Ю.А.Ильин, хорошего не бывает много.



спортивных соревнований, а также победителей районных конкурсов, посвященных 600-летию Опочки. Номинантами стали более 50 детей, порядка 50 педагогов, две семьи и 13 команд и коллективов.

Год от года растет и число учащихся, удостоенных именной стипендии главы района. В этом году их 17: Марина

– У нас действительно много достойных, творчески работающих учителей и наставников, много ребят, отличившихся на районном, областном, всероссийском уровне, но я уверен, – подчеркнул Юрий Артамонович, – что их может и должно быть больше!

В этот день прозвучало немало теплых слов и поздравле-

ний в адрес педагогов, которые, не жалея сил, стараются развивать природные таланты детей, дают им твердые знания, развивают умения и навыки, позволяющие школьникам показывать высокие результаты в учебе и интеллектуальных конкурсах, демонстрировать творческие способности на различных фестивалях, одерживать победы в спортивной борьбе. Поражает одно лишь перечисление названий этих побед. А ведь за каждой из них стоит упорный совместный труд ученика и учителя. И как дорога эта победа для ребенка, его наставника и родителей!

Семья Усольцевых – призер областной выставки рождественской открытки и елочной

игрушки «Святое Рождество», победитель районного фотовидеоконкурса детского творче-



ства, посвященного 600-летию Опочки (Краснооктябрьская школа) – показала достойный пример, каких результатов можно добиться совместным трудом. Анна Петровна Усольцева от лица родительской общественности поблагодарила администрацию района и лично Юрия Артамоновича Ильина за внимание к успехам детей и педагогов, подчеркнув, что такое внимание – дополнительный стимул к работе, творчеству, новым свершениям, и отметив, какая замечательная атмосфера царит в зале – атмосфера признания.

Музыкальными подарками для всех награжденных в этот день стали песня «Дожди» в исполнении учителей школы №4 Людмилы Ануциной и Василия Ли, танцевальная зарисовка «Барышня и кавалеры» творческого объединения «Калейдоскоп» ДШИ (руководитель О.А.Егорова), песня «Маленький город» в исполнении ансамбля гимназии «Магия» (руководитель Ю.Б.Моргунова) и венесуэльский вальс «Отъезд», который исполнил оркестр гитаристов ДШИ.

Ваши успехи – это гордость земли Опочечкой! Ваши победы – это ее слава! – эти слова ведущих адресованы виновникам торжества – детям и их наставникам.

И завершающим аккордом четырнадцатого приема у главы района стали поздравления всем педагогам и пожелания им благополучия, новых творческих свершений и благодарных учеников.

Н. ИЛЬИНА.

Праздник

ВОСПИТАТЕЛЬ – НЕ РАБОТА, А ПРИЗВАНИЕ

27 сентября в России отмечается профессиональный праздник – День воспитателя и всех дошкольных работников. Накануне в зале Детской школы искусств состоялось чествование работников детских садов нашего района.

За ежедневный кропотливый труд, за то сердечное тепло, которое они отдают детям, за неустанное стремление сделать жизнь каждого ребенка в дошкольном учреждении интересной, насыщенной, безопасной, за преданность выбранной профессии в этот день слова благодарности виновникам торжества выразил глава Опочецкого района Юрий Артамонович Ильин. Он отметил сложность этой работы и признался, что сам не справился бы с обязанностями воспитателя малышей в детском саду ни одного дня, а также пожелал всем присутствующим здоровья, радости, успехов и достойных зарплат.

Особые слова призна-

новне **ИВАНОВОЙ**; человеку, для которого воспитание детей стало призванием, воспитателю детского сада №1 **Наталье Валерьевне ГРИГОРЬЕВОЙ**.

Со словами приветствия к собравшимся в зале обратилась директор Детской школы искусств Лия Анатольевна Павлова.

Своих коллег тепло поздравили заведующие детскими садами: «Улыбка» – Галина Олеговна Константинова, «Теремок» – Елена Викторовна Захарова, «Светлячок» – Елена Валентиновна Колесникова, детского сада №1 – Валентина Анатольевна Шувалова и «Лучик» – Елена Николаевна Шахнова. Все они искренне желали неиссякаемой энергии, творчества, признания и благодарности за повседневный и



Наталья Николаевна Александрова. Она не только поздравила своих коллег, но и поблагодарила администрацию района и всех организаторов прекрасного праздника.

Воспитатель должен быть мудрым, много знающим, терпеливым, владеть развивающими и обучающими методиками, которые помогают ребенку не только знакомиться с окружающим миром, хорошо адаптироваться в нем, но и подготовиться к новому ответственному этапу – учебе в школе. Воспита-



тель должен быть постоянно интересен детям, а это уже искусство.

Сами же воспитатели в шуточной форме (в стихах и песнях) именовали себя слезковытирателями, книжкочитателями, косичкозаплетателями, кроваткозаправлятелями, а в целом – мамазаменителями.

В качестве музыкальных подарков в течение вечера звучали замечательные песни в исполнении детей и педагогов, небольшая пьеска, которую дуэтом исполнили недавние воспитанники детских садов и нынешние ученики ДШИ Настя Дмитриева и Эдгар Золотцев.

Малыши исполнили танец с ложками, а учащаяся хореографического отделения школы искусств Анна Корнева – красивую танцевальную композицию. Не остались в стороне и работники культуры. В этот день замечательные песни дарили воспитателям, ветеранам и всем работникам детских садов Маргарита Сазончикова и Дмитрий Петров.

А завершающим аккордом стали поздравления заместителя главы администрации района Владимира Игоревича Полуляха и ведущей праздничной встречи Елены Анатольевны Елисейевой.

Н. ИЛЬИНА.



тельности за многолетний неустанный труд по воспитанию подрастающего поколения прозвучали в адрес ветеранов, которые в свою очередь сказали, что такого яркого и красивого праздника у них еще не было.

Почетные грамоты администрации района в торжественной обстановке были вручены: чуткому человеку, любящему детей и хорошо понимающему их настроение, который в свою профессию вкладывает всю душу, воспитателю детского сада «Светлячок» **Татьяне Петровне ЖГУН**; мудрому и доброму наставнику, энтузиасту своего дела, воспитателю детского сада «Лучик» **Наталье Ива-**

такой важный труд, детских улыбок. Требования, предъявляемые сегодня к воспитателю, очень высокие. И только люди с открытым сердцем способны жить в этой профессии. А тот, кто посвятил себя детям, остается всегда молодым.

От лица ветеранов выступила бывшая заведующая детским садом «Светлячок»



Дорожная безопасность

ПЕРВОКЛАСНИКОВ ПРИНИМАЛИ В ПЕШЕХОДЫ

В последних числах сентября в Опочецкой детской школе искусств прошел праздник «Посвящение первоклассников в пешеходы». Участие в нем приняли первоклассники городских и сельских школ.

Мероприятие проходило в игровой форме. Дети совершали путешествия по пяти станциям. На «Остановке загадок» ребятам предлагались загадки, касающиеся дорожных знаков и светофора, станция «Юный водитель» предполагала вождение игрушечного автомобиля между

кеглями, «Дорожный знак» – собирание из разрезанных деталей дорожного знака, «Игровая» – подвижные игры на правила дорожного движения, «Юный пешеход» – прохождение по переходу и попадание мячом в зеленый кружок светофора.

Как сказала педагог-организатор Детской школы ис-

кусств Надежда Николаевна Роот, целью и задачей данного мероприятия являлись профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и закрепление у детей знаний о безопасном поведении на дороге. Все участники праздника получили удостоверения юного пешехода и закладки для книг

с речевкой: «Красный свет – дороги нет, желтый – будь готов к пути, а зеленый свет – иди!».

Следует сказать, что мероприятие проходило в течение двух дней и в нем приняли участие инспекторы ОГИБДД МО МВД «Опочецкий».

Е. СТАСОВ.

Память

ОТКРЫЛИ ПАМЯТНИК ЗЕМЛЯКАМ



25 сентября в Макушинской волости состоялось торжественное открытие мемориальной плиты жителям деревень Матвеево и Лиственка, погибшим от рук фашистов в годы Великой Отечественной войны. В то время за Матвеевским (Ладыгинским) сельским Советом, ныне входящим в Макушинскую волость, в народе закрепилось название «огненный сельсовет». Местное население во время оккупации активно поддерживало связи с народными мстителями 3-й Калининской партизанской бригады, за что удосуужилось лютой ненависти от гитлеровских оккупантов. Людей, заподозренных в связях с партизанами, жестоко истязали, расстреливали, беспощадно выжигались целые деревни.

Администрацией Макушинской волости совместно с общественностью проделана большая работа по перезахоронению останков своих земляков, сложивших



свои головы от рук фашистов. На их могиле у входа на Огурцовское кладбище установлен памятник с занесенными на нем фамилиями погибших местных жителей.

В братском захоронении обрели вечный покой 8 человек, уроженцы деревень Матвеево и Лиственка. В день открытия мемориала

отдать дань памяти своим землякам пришли жители окрестных деревень, глава волости С.П.Кокорина, преподаватель Макушинской школы Е.В.Семенова и учащиеся этой же школы. В мероприятии принял участие и отслужил заупокойную литию по убиенным настоятель храма Преображения Господня о.Николай. К памятнику были возложены цветы и венки.

В братской могиле похоронены люди разных возрастов. Здесь покоятся родители опочечкой подпольщицы Ольги Михайловой – Андрей Михайлович и Татьяна Васильевна, а также юная местная жительница П.Алексеева, принявшая смерть от рук гитлеровцев в десятилетнем возрасте.

В заключение, по издавна заведенному русскому обычаю, все присутствующие на торжественном мероприятии помянули похороненных в братской могиле.

А. КРЫЛОВ.

Статистика

Каждый второй – первенец

На сегодняшний день в Псковской области около половины новорожденных – первенцы, а их удельный вес в общем числе рождений в 2013 году снизился на 14% и составил 46,2% против 60,2% в 2003 году. Об этом на пресс-конференции 2 октября сообщила руководитель территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Псковской области Валентина Валиуллина.

При общем увеличении числа родившихся в 2013 году по сравнению с 2003 годом на 468 человек, число родившихся первыми уменьшилось на 731 человека, родившихся вторыми – увеличилось на 758 человек, третьими – выросло на 383 человека, четвертыми и более – на 105 человек.

Доля родившихся вторыми у женщин стала больше на 8,5% и составила 37,9%, доля родившихся третьими увеличилась в 1,8 раза и составила 11,3% в общем числе родившихся.

По словам Валентины Вилиуллиной, увеличение числа детей, рожденных вторыми, связано с действием программы «Материнский капитал» и других государственных мер по стимулированию рождений вторых и последующих детей.



За последние 11 лет средний возраст матерей при рождении детей всех очередностей ежегодно увеличивался и составил в 2013 году 27,6 года против 26 лет в 2003 году. Изменилась возрастная модель рождаемости. В молодых возрастах (15-24 гг.) наблюдается снижение интенсивности рождений, а в старших возрастных группах (25-44 гг.) отмечается рост – прежде всего в интервале 30-34 года.

Различие в уровне рождаемости у женщин разных возрастов отражает откладывание рождений в более молодых возрастах и реализацию отложенных ранее рождений в более старшем возрасте, отметила Валентина Валиуллина.

По материалам псковских СМИ.

Служба 01

НЕ ЖГИТЕ МУСОР ВОЗЛЕ ДОМА

28 сентября в 21.00 на пульт дежурного пожарной части от жителей улицы Лесной поступило сообщение о факте возгорания возле одного из домов. Как установил выехавший на место пожарный караул, причиной беспокойства соседей стало задымление и пламя от сжигаемого мусора хозяевами одного из домов.

Работники Госпожнадзора предупреждают, что правила противопожарного режима запрещают производить сжигание мусора ближе 50 метров от строений, а подобное правонарушение предусматривает административную ответственность в виде штрафа для граждан от 1000 до 1500 рублей, для должностных лиц – от 6000 до 15000 рублей, для юридических лиц – от 150000 до 200000 рублей.

(Материал подготовлен совместно с отделением Госпожнадзора по Опочецкому району).



Пенсионный фонд разъясняет

В КАКИХ СЛУЧАЯХ ПРИМЕНЯЮТСЯ ПРЕМИАЛЬНЫЕ КОЭФФИЦИЕНТЫ

ВОПРОС: Как применяются премиальные коэффициенты?

ОТВЕТ: Премиальные коэффициенты применяются для исчисления размера только страховой пенсии по старости и страховой пенсии по случаю потери кормильца. Для расчета страховой пенсии по инвалидности они не применяются.

Отметим случаи применения коэффициентов:

- назначение страховой пенсии по старости впервые (в том числе досрочно) после возникновения права на указанную пенсию. Какие именно коэффициенты применяются в этом случае, можно посмотреть в таблице:

Премиальные коэффициенты

Количество полных месяцев, истекших со дня возникновения права на страховую пенсию	Для фиксированной выплаты	Для страховой пенсии по старости и по случаю потери кормильца
12	1,056	1,07
24	1,12	1,15
36	1,19	1,24
48	1,27	1,34
60	1,36	1,45
72	1,46	1,59
84	1,58	1,74
96	1,73	1,9
108	1,9	2,09
120	2,11	2,32

- отказ от получения установленной (в том числе досрочно) страховой пенсии по старости и последующего восстановления

выплаты или назначения указанной пенсии вновь. То есть получатели страховой пенсии по старости могут отказаться, к примеру, на два года от ее получения, за что получат повышающие премиальные коэффициенты к страховой пенсии и фиксированной выплате. Значение коэффициентов также можно посмотреть в таблице (Пример: Ирина Николаевна не оформила пенсию при возникновении права на нее в 55 лет, а обратилась за ее назначением в 57 лет. В этом случае ей полагается премиальный коэффициент 1,15 к накопленным баллам (т.е. страховая пенсия вырастет на 15%) и премиальный коэффициент к фиксированной выплате 1,12);

- назначение страховой пенсии по случаю потери кормильца в связи со смертью кормильца, который не обращался за назначением страховой пенсии по старости (в том числе досрочно) после возникновения права на указанную пенсию, а также в случае временного отказа от ее получения.

Премиальные коэффициенты не применяются в случае, если гражданин является или являлся получателем другой пенсии (за исключением накопительной пенсии) либо ежемесячного пожизненного содержания. Исключения: граждане, имеющие право на одновременное получение различных пенсий в соответствии с законодательством Российской Федерации.

К 600-летию Опочки

ПОТРУДИЛИСЬ У ХРАМА НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ



Славилась Опочка в начале прошлого века своими храмами. Но, к великому сожалению, время и люди оказались безжалостными, и нет теперь возможности воочию полюбоваться лучшими творениями рук наших предков во славу Божию. Сохранилась в Опочке лишь одна из старинных церквей – церковь Покрова Пресвятой Богородицы, 1804-го года постройки. Так что в этом году храму исполняется 210 лет.

Возведена Покровская церковь на средства купеческой вдовы Ольги Лукиничны Викулиной на том месте, где прежде стояла деревянная церковь во имя святых апостолов Петра и Павла.

Известно, что в начале прошлого века на церковной колокольне находилось пять колоколов. Самый большой весил 29 пудов 11 фунтов (почти 480 кг). На нем была надпись: «Из г.Ярославля, завода Оловяникова, преобразен усердием церковного старосты Петра Михайлова, с присоединением пожертвованных 200 рублей купеческой вдовой Соломатиной». Еще один колокол, в 19 пудов 15 фунтов, имел надпись: «В город Опочку, в церковь Покрова Пресвятой Богородицы – пожертвован опочецкой купчихой Елизаветой Соломатиной». В 1903 году Е.А.Соломатина также по духовному завещанию передала Покровскому храму пустошь Доротово за вечное поминовение ее самой и ее родных, чтобы в пользу церкви поступали 30 рублей, а арендные деньги – в пользу других церквей.

К сожалению, те колокола не сохранились. В настоящее время на колокольне церкви находится четыре колокола: большой в 13 пудов 9 фунтов, отлит был в 1898 году на Гатчинском заводе А.С.Лаврова, средний, около 5 пудов, без надписи, и еще два маленьких – подголки.

К престольному празднику Покрова Пресвятой Богородицы храм и дорожку к нему прихожане с любовью украшают осенними цветами и яркими кленовыми листьями. А в этом году к юбилею церкви здесь потрудились особенно усердно. Заново забетонирована в течение лета (начинались работы сразу же после Троицы) дорожка к храму, давно уже выбитая и требовавшая ремонта. Обрамление дорожки аккуратно выложено камнями, а по правой стороне установлены оригинальные



фонари. Отремонтировано крыльцо и забетонирован подход к воротам. Вдоль дорожки, ведущей к калитке ворот, установлены поручни, что особенно важно для пожилых людей и инвалидов.

Все работы выполнены на пожертвования прихожан. Большую лепту внес Валерий Николаевич Субботин, выбравший в качестве места жительства деревню Сосновка, он оплатил труд рабочих. Горожане-предприниматели помогли в приобретении материалов по самым низким ценам, ДЭУ-2 (директор Н.В.Петров) безвозмездно выделил щебень и гранитную крошку, обеспечивал доставку песка. Сергей Константинов очень помог на завершающем этапе строительных работ, Валерий Михайлович Лавренов – в доставке фонарей из Пскова. Все лето трудились у храма и дети священника о.Иоанна.

Приукрашенная церковь будет встречать на Покров тройной праздник – свой престольный, юбилей храма и 600-летие Опочки.

Новости из Интернета

ТРУП МУЖЧИНЫ ИЗ СОСЕДНЕЙ СТРАНЫ НАШЛИ В ОПОЧЕЦКОЙ ДЕРЕВНЕ

Опочецкий межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета России по Псковской области возбудил уголовное дело по части 1 статьи 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в одном из домов в деревне Есенники тела мужчины с признаками насильственной смерти.

Погибшим оказался 46-летний житель сопредельного государства. В ходе осмотра места происшествия на его теле обнаружено огнестрельное

ранение в области грудной клетки.

На месте продолжают работать следователи и криминалисты. С целью установления обстоятельств произошедшего назначено проведение ряда криминалистических и медицинских судебных экспертиз.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершенному преступлению.

ПАИ.

Правовой ликбез

О НЕКОТОРЫХ ОСОБЕННОСТЯХ ОПЛАТЫ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Пункт 11 статьи 155 Жилищного кодекса РФ гласит, что неиспользование собственниками, нанимателями и иными лицами помещений не является основанием для невнесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги. В то же время при временном отсутствии граждан в жилом помещении предусмотрена возможность освобождения от платы за отдельные виды коммунальных услуг. Так, право потребителей на осуществление перерасчета платы за отдельные виды коммунальных услуг за период временного отсутствия потребителя в занимаемом жилом помещении определено пунктом 11 статьи 155 Жилищного кодекса РФ и Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. №354.

Согласно названным нормативным актам, при временном отсутствии потребителя в жилом помещении более 5 полных календарных дней подряд осуществляется перерасчет платы за холодное водоснабжение, горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение и газоснабжение.

При этом такой перерасчет осуществляется при отсутствии в жилом помещении индивидуальных приборов учета по соответствующим видам коммунальных услуг.

Также в соответствии с пп. 86, 88 указанных Правил перерасчету не подлежит плата за коммунальные услуги по отоплению и газоснабжению на цели отопления жилых помещений, а также за коммунальные услуги на общедомовые нужды.

Перерасчет размера платы за коммунальные услуги производится исполнителем (управляющей организацией, товариществом собственников жилья, жилищно-строительным, жилищным или иным специализированным потребительским кооперативом, а при непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений – иной организацией, производящей или приобретающей коммунальные ресурсы) в течение 5 рабочих дней на основании письменного заявления потребителя, поданного в течение месяца после окончания периода временного отсутствия.

К заявлению прилагаются документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия потребителя и (или) проживающих совместно с ним лиц по месту постоянного жительства.

Документом, подтверждающим временное отсутствие потребителя, могут являться:

а) копия командировочного удостоверения или справка о командировке, заверенные по месту работы;

б) справка о нахождении на

лечении в стационарном лечебном учреждении;

в) проездные билеты, оформленные на имя потребителя (в случае если имя потребителя указывается в данных документах в соответствии с правилами их оформления), или их копии;

г) счета за проживание в гостинице, общежитии или другом месте временного пребывания или их копии;

д) свидетельство о регистрации по месту пребывания;

е) справка организации, осуществляющей охрану жилого помещения, в котором потребитель временно отсутствовал;

ж) иные документы, подтверждающие временное отсутствие потребителя.

Должностное лицо, ответственное за проведение перерасчета, вправе снимать копии предъявляемых потребителем документов и проверять их подлинность, полноту и достоверность содержащихся в них сведений, в том числе путем направления официальных запросов в выдавшие их органы и организации.

Перерасчет размера платы за коммунальные услуги производится пропорционально количеству дней временного отсутствия потребителя, которое определяется исходя из количества полных календарных дней его отсутствия, не включая день выбытия с места его постоянного жительства и день прибытия на это место. При этом необходимо учитывать, что перерасчет размера платы за водоотведение осуществляется в случае перерасчета размера платы за холодное водоснабжение и (или) горячее водоснабжение.

Указанные Правила предусматривают перерасчет размера платы за коммунальные услуги после получения письменного заявления потребителя о перерасчете размера платы за коммунальные услуги.

Такое заявление может быть подано как до начала периода временного отсутствия потребителя, так и после его истечения, но не позднее 30 дней с момента окончания указанного периода.

В расчет количества дней, за которые следует произвести перерасчет, не включается день выбытия из жилого помещения и день прибытия в указанное помещение.

В том случае, если заявление подается до начала периода временного отсутствия, предельный срок, за который может быть произведен перерасчет, составляет 6 месяцев. По истечении 6-месячного срока, если отсутствие в жилом помещении продолжается, гражданин имеет право обратиться за заявлением о продлении периода временного отсутствия и соответственно о перерасчете платы за коммунальные платежи за период временного отсутствия.

А. ЛАРЬКОВ,
старший помощник
прокурора района.